

国
际
观
察

越南领导层更替:新阵容迎接新挑战



4月7日,在越南首都河内,越南国会主席阮氏金银向新当选的越南政府总理阮春福(右)赠送花束。

越南第十三届国会第十一次会议7日上午在河内召开全体会议,选举阮春福为政府总理。此前,陈大光已于2日当选新一任越南国家主席,阮氏金银3月31日被选为国会主席和国家选举委员会主席。

随着上述领导人的陆续选出,越南党和国家领导人完成换届。新领导层呈现“以老带新”格局,既有连任的越共中央总书记阮富仲,也有多个“新面孔”,他们将率领越南迎接新的挑战。

换届完成

越南第十三届国会第十一次会议3月21日在河内开幕,预计将于4月12日闭幕。本次会议重点讨论健全国家领导班子,以贯彻落实越南共产党第十二次全国代表大会决议。

今年1月举行的越共第十二届中央委员会第一次全体会议选举了越共中央总书记和中央政治局等新一届领导集体成员。原国家主席张晋创、原政府总理阮晋勇和原国会主席阮生雄因年龄原因退出中央委员会和中央政治局。阮富仲则连任越共中央总书记。

越南将于今年5月选举第十四届国会代表,第十四届国会第一次会议将在7月举行。外界曾普遍预计新的国家主席、国会主席和政府总理将由新一届国会选举产生。

澳专家呼吁设“糖税”减少糖尿病人数

据新华社堪培拉4月7日电 澳大利亚一名糖尿病专家7日呼吁,澳大利亚应该仿效英国,实施“糖税”,遏制糖尿病人数的蹿升。

史蒂芬·科拉朱里教授是世界卫生组织《全球糖尿病报告》撰写者中唯一一名澳大利亚人。世界卫生组织在4月7日“世界卫生日”前一天公布了这份报告,报告说,目前全球有4.22亿人患有糖尿病。自1980年以来,全球糖尿病患者人数翻了约两番。

科拉朱里说,澳大利亚是甜品消费情况最严重的国家之一,这导致澳大利亚糖尿病人数激增。澳大利亚在超重人群、肥胖方面也世界排名靠前,这两种情况是导致糖尿病的主要原因。

英国内阁上月宣布两年内开征“糖税”打击肥胖,新税将给每升含糖饮料分摊18便士(约合1.65元人民币)或24便士(约合2.19元人民币)税款,收入用于鼓励儿童加强运动。科拉朱里认为,澳大利亚政府可以效仿。

“新面孔”亮相

3月31日高票当选国会主席和国家选举委员会主席的阮氏金银是越南第一位女性国会主席,也是第一位跻身越南党和国家最高领导层的女性。

阮氏金银在宣誓就职仪式上表示,

她将全力以赴完成越南党、政府和人民所赋予的任务。她强调,她将依法履行国会主席的职责,弘扬历任国会主席的良好传统,带领国会完成国家最高权力机关的任务。

越南国会近年来在越南政治生活中的作用日益突出,阮氏金银如何扮演新角色受到关注。

新任越南国家主席陈大光拥有博士学位和教授职称,曾长期在越南内务部和公安部工作,自2011年起担任公安部部长。

经陈大光提名当选新一任越南政府总理的阮春福曾在地方和中央多个岗位工作,其能力得到越南各界肯定。

阮春福在当选政府总理后对国会发表讲话说,他将尽力为国家和人民服

务,以建设“民富、国强、民主、公平和文明的社会主义越南”。

任务艰巨

越共十二大提出,2016年至2020年阶段越南经济社会发展的总体目标之一是,继续夯实基础,早日将越南基本建设成为现代化工业国家。

分析人士指出,要实现这一目标,越南新一届领导层面临不小的挑战。

3月21日,在第十三届国会第十一次会议开幕当天,阮春福当时作为政府副总理提出,要集中力量实现三个战略突破,包括完善社会主义定向市场经济体制、推动基础设施现代化进程和发展优质人力资源。阮春福还表示,越南力争今后5年经济年增长率达到6.5%至7%。

当前,越南经济发展的不确定因素在增加:2016年一季度越南工业生产指数和国内生产总值同比增速都比2015年下降;进出口增长放缓;原油出口价格下跌;旱灾导致大米减产并影响出口。这些因素导致中央财政收入减少,公共债务和赤字都处于高位。越南政府3月例行会议对2016年经济增长率能否达到预定目标表示担心。越南领导层如何克服不利因素,为越南社会主义革新开放事业翻开新篇章,备受人们关注。

(据新华社河内4月7日电)

世界卫生日

1948年4月7日,联合国世界卫生组织宪章生效,自1950年起,联合国决定将每年的4月7日定为世界卫生日。

2016年的主题 “应对糖尿病”

糖尿病可分为

1型
胰岛素
依赖型

2型
成年
发病型

妊娠期
糖尿病

目前占全球糖尿病患者

90%

其主要诱因为超重和运动量不足

世界卫生组织4月6日发布《全球糖尿病报告》显示
2014年 全球共有糖尿病患者4.22亿人,约占全球人口的8.5%
2012年 糖尿病导致全球150万人死亡

预防糖尿病



注意健康进食
积极活动
避免体重增加过多

标题新闻

●俄人口2020年预计达到1.475亿

●欧盟决定修订共同难民庇护政策

●法国增加国防人员编制和预算以应对反恐

●日本自卫队失联飞机确认已坠毁

●乌克兰问题三方联络小组会谈仅在扫雷问题上取得进展

●冰岛执政联盟指定新总理

(均据新华社电)

4月7日,在马来西亚吉隆坡,熊猫宝宝“暖暖”在媒体前亮相。

马来西亚自然资源与环境部长万·朱奈迪7日宣布,经过海选,马来西亚决

定为去年在马出生的大熊猫宝宝取名为“暖暖”,象征马来西亚与中国之间的深厚友谊和密切的双边关系。

新华社发



马来西亚为大熊猫宝宝取名为“暖暖”

4月7日,在马来西亚吉隆坡,熊猫

宝宝“暖暖”在媒体前亮相。

马来西亚自然资源与环境部长万·

朱奈迪7日宣布,经过海选,马来西亚决

叙利亚一家水泥厂遭袭

“伊斯兰国”绑走344人

据新华社大马士革4月6日电 叙利亚媒体6日报道说,极端组织“伊斯兰国”武装分子日前袭击叙首都大马士革东北方向的一家水泥厂,绑架了该厂344名员工。

据当地电台“沙姆调频”报道,大马士革东北方向的杜迈尔镇的一家私营水泥厂4日遭“伊斯兰国”武装分子袭击,所有被绑架人员都是平民。目前营救工作已经展开。

报道说,“伊斯兰国”的袭击行动得到其当地武装支持者的帮助。叙空军曾出动无人机对水泥厂情况进行侦察,发现里面人员和机器都已不在。

杜迈尔镇位于大马士革东北约40公里处,目前叙政府军、极端组织和反对派武装控制该镇不同区域。在袭击水泥厂的同时,“伊斯兰国”还对政府军位于杜迈尔的空军基地发起攻击,但被政府军击退。

近期以来,叙政府军对“伊斯兰国”的军事行动取得重要进展,接连从其手中收复巴尔米拉和盖尔亚廷两座重要城市。

“华耀城杯”周口市全民健身月、市三运会先期项目比赛启动仪式暨庆“五一”全民健身健步走活动



为庆祝“五一国际劳动节”,活跃群众体育文化生活,展示市重点项目建设成就,促进商贸物流产业发展,为争创省级文明城市宣传造势,经市委、市政府研究决定,举办周口市全民健身月、市三运会先期项目比赛启动仪式暨庆“五一”全民健身健步走活动。

活动路线

市体育中心(开幕式地点)→政通路→平安路→大成路→华耀城(发奖地点、群众参观场所),全程5500米。

参加人员

各县(市、区)负责组织50人左右的代表队参加活动;市委各部委、市直机关各单位、市经济开发区、市东新区、市港口物流产业集聚区,各人民团体负责组织20人左右的代表队参加活动;市管各企业组织50人左右的代表队参加活动;市管大中专院校负责组织500人左右的代表队参加活动;其他自发参加活动的干部群众。

活动时间:2016年4月23日(星期六)上午8:00

集合地点:市体育中心院内集合,上午8:30开始

报名注意事项

1. 参加活动的未成年人要由监护人陪同,患有高血压、心脏病等不宜参加剧烈运动疾病的干部群众不能参加活动。

2. 所有参加活动的干部群众都要自觉遵守活动秩序,凭卡参加活动。

3. 各单位参加活动时自行统一着装、准备队旗。

4. 邀全市社会各界干部群众踊跃报名参加。



扫二维码报名

展会亮点:

- * 市区品质楼盘精彩亮相
- * 展会购房立减5000元
- * 100余款白酒、红酒免费品尝
- * 家装建材万人团购会
- * 现场抽奖,中奖率100%
- * 凤筝DIY大比拼
- * 展会“最美瞬间随手拍”大赛
- * 划拳“拳王”争霸赛
- * 啤酒速饮大赛
- * 2000余名小记者现场采风
- * 模特、歌舞、武术等大型节目精彩表演

2016春季“龙都红星广场杯”周口大型房展会

4月15日盛大开幕

想买房请到周口五一广场 想维权也到周口五一广场

主办单位:周口报业传媒集团 周口市房地产协会

会展时间:4月15日至17日 会展地点:周口五一广场

规模大 档次高 影响广 展商多 大平台才有大展会 大展会才有大优惠